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В АНАНЬЇВСЬКІЙ ГРОМАДІ «БІЗНЕСУ - ЗЕЛЕНЕ СВІТЛО» 

З початком повномасштабного вторгнення Росії наша країна втратила 

левову частку свого економічного потенціалу. Адже понад 50% великих 

підприємств або перестали працювати взагалі, або призупинили діяльність.[1] 

Станом на початок квітня 2022 року більш ніж половина українців втратили 

роботу. Мінімум 10% орних земель країни виявились не доступними для 

проведення посівної кампанії, через бойові дії неможливо було провести посівну 

на 3,5 млн. гектарів сільськогосподарських земель, що суттєво вплинуло на 

експортний потенціал країни та на наповнюваність державного бюджету[2]. 

Враховуючи всі обставини, уряд в екстреному порядку запровадив низку 

важливих регуляторних новацій, покликаних зменшити фіскальне навантаження 

на бізнес та стимулювати розвиток малого підприємництва.[3] 

Передусім це торкнулося підвищення рівня адміністративної та фінансової 

спроможності громад щодо стимулювання розвитку підприємництва. Було 

прийнято рішення, що адміністрування місцевих бюджетів доцільно передати 

самим громадам. Це дасть змогу налагодити ефективну систему контролю за 

справлянням місцевих податків і зборів, зменшить можливості несумлінних 

платників уникати оподаткування, зросте потенціал надходжень до місцевих 

бюджетів від земельного податку та податку на нерухомість, адже органи 

місцевого самоврядування будуть замотивовані удосконалювати систему 

моніторингу об’єктів оподаткування та збільшувати надходження від них. 

Економічний розвиток має ґрунтуватися на підприємницькій ініціативі та 

формуванні дієвої системи стимулів для інвестування приватного капіталу в різні 

сфери господарської діяльності громади. Згідно з Законом України «Про місцеве 
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самоврядування в Україні» територіальній громаді належить майно у 

комунальній власності, у тому числі грошові кошти. Матеріальною і фінансовою 

основою місцевого самоврядування є рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих 

бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, що є у комунальній власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах, а також об'єкти їхньої 

спільної власності, що перебувають в управлінні районних і обласних рад. 

Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через 

утворені ними органи місцевого самоврядування управляють майном, 

затверджують програми соціально-економічного та культурного розвитку і 

контролюють їхнє виконання; затверджують бюджети відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць і контролюють їхнє виконання; 

встановлюють місцеві податки і збори відповідно до закону; забезпечують 

проведення місцевих референдумів та реалізацію їхніх результатів; утворюють, 

реорганізовують  та  ліквідовують  комунальні  підприємства,  організації  та 

установи, а також здійснюють контроль за їхньою діяльністю; вирішують інші 

питання місцевого значення, віднесені законом до їхньої компетенції[4]. 

Ананьївська міська територіальна громада – одна з багатьох 

територіальних громад, яка попри складні обставини воєнного стану не 

припинила своє існування, а, навпаки - намагається створювати нові робочі 

місця, сприяти розвитку малого бізнесу, адже нові робочі місця – це зайнятість 

населення, їх доходи, а, отже – податки, забезпечуючи тим самим поповнення 

місцевого бюджету,який гарантує розвиток громади. 

З метою здійснення аналізу стану бізнесу в громаді Ананьївська міська 

рада прийняла участь у анкетуванні по програмі «Content». Назва програми - 

оцінювання бізнес середовища територіальної громади. 

Під час відвідування Ананьївського відділу Подільської філії Одеського 

обласного центру зайнятості, було приємно дізнатись про діяльність місцевої 

служби зайнятості щодо сприяння започаткуванню та розвитку бізнесу в громаді. 

Протягом поточного року 8 фізичних осіб-підприємців та 2 юридичні особи 
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отримали за державною програмою «Є робота» мікрогранти в загальному 

розмірі 2,3 мільйона гривень, створивши 18 робочих місць. Молоді підприємці 

віком до 25 років можуть подавати заявки на отримання грантів до 150 тис. 

гривень на відкриття власного бізнесу у межах програми «Власна Справа»[5]. 

Така послуга доступна на порталі «Дія». Створюються умови для того, аби 

молодь могла реалізувати свої бізнес-ідеї. Подати заявку он-лайн можна лише в 

кілька кліків, зайшовши на портал «Дія» в розділ «Грант на власну справу».За 

допомогою цієї програми в 2024році підприємець Галина СЕРБІНА відкрила 

свій власний магазин з продажу модного одягу та аксесуарів «Gala 

shop»,працевлаштувавши крім себе при цьому ще двох працівників. Через три 

роки такі підприємці зможуть ще раз отримати грант від держави — вже за 

програмою «Власна Справа» на загальних умовах. На сьогодні — це 250 тис. 

гривень за умови створення не менше двох робочих місць. Кошти можна 

витратити  на  придбання  або  лізинг  обладнання,  закупівлю  сировини  та 

матеріалів, оренду приміщення. Отримати мікрогрант може як діючий 

підприємець, так і людина без досвіду такої діяльності. Для отримання гранту 

понад 75 тис. грн обов'язковою умовою надання коштів є створення 1-2 робочих 

місць залежно від суми гранту[5]. 

Також в м. Ананьїв знаковою подією 2024року стало відкриття 

супермаркету «Файномаркет», яке забезпечило робочими місцями понад два 

десятки працівників. 

Не менш важливою подією цього року стало відкриття бійцівського клубу 

Скорпіон»,  який  забезпечив  робочими  місцями  декілька  фахівців 

тренерів-викладачів з боротьби самбо та дзюдо. Головне,що цей клуб забрав з 

вулиці десятки-десятки дітей, захистивши їх від впливу поганих звичок та дій, а 

це – майбутнє громади. 

З метою втілення єдиної політики розвитку Ананьївської міської 

територіальної громади розроблено Програму економічного і соціального 

розвитку Ананьївської міської ради на 2024 рік, в якій визначено конкретні 
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пріоритети розвитку у соціальній та економічній сферах, встановлено завдання 

та розроблено конкретні заходи щодо реалізації пріоритетів розвитку громади. 

Основною метою Програми є створення умов для повноцінного 

функціонування громади, зокрема через зростання добробуту і підвищення 

якості життя населення, забезпечення позитивних структурних зрушень в 

економіці, а також підвищення її конкурентоспроможності через розвиток малого 

та середнього бізнесу[6]. 

За пропозицією виконавчих органів Ананьївською міською радою 

затверджені та діють в громаді ряд програм, серед яких: 

- програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги; 

- цільова програма підтримки громадян, що опинились в складних 

життєвих обставинах та інших категорій громадян; 

- програма «Розвиток цивільного захисту, техногенної та пожежної 

безпеки»; програма "Організація призову громадян України на строкову 

військову службу та забезпечення проведення заходів з мобілізаційної 

підготовки та мобілізації" на 2022-2025 роки; 

- стратегія розвитку Ананьївської міської територіальної громади на 

2022-2030 роки та ін. 

Значною мірою на виконання програм та заходів соціально-економічного 

розвитку Ананьївської територіальної громади вплинуло введення воєнного 

стану в Україні та запровадження відповідних змін в форматі роботи закладів 

соціальної сфери, проведення освітніх, культурних та інших заходів. Важливим 

аспектом соціальної політики визначено підвищення ефективності програм 

соціальної підтримки, посилення їх адресної спрямованості на підтримку 

вразливих верств населення, впровадження заходів щодо соціальної адаптації 

сімей та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. 

В Ананьївській міській громаді діє програма виплати одноразової адресної 

допомоги малозабезпеченим громадянам, учасникам АТО, учасникам бойових 

дій та осіб з добровольчих батальйонів і їх сім’ям. У рамках виконання програми 
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матеріальну допомогу отримали 311 громадян. Виконання Програми є 

необхідною умовою покращення фінансового стану мешканців громади, що 

опинилися в складних життєвих обставинах.Також діє програма нарахування 

компенсаційних витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО), які перемістилися у період воєнного стану.З початку цього року для 

нарахування компенсації звернулися - 409 осіб.Завдяки співпраці з благодійним 

фондом «SSS - «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» створено Раду ВПО. 

Протягом звітного періоду спільно з Ананьївським відділом Подільської 

філії Одеського обласного центру зайнятості організовано та профінансовано 

громадські роботи з плетіння маскувальних сіток, що забезпечило роботою 55 

осіб із числа безробітних на суму 380,0 тис. грн. Це також додатковий захист для 

наших захисників, які боронять нас від загарбника. Плетіння маскувальних сіток 

організовано і в стінах нашого фахового коледжу, де зусиллями викладачів, 

працівників та здобувачів освіти виготовлено декілька десятків маскувальних 

сіток. ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського 

НУС активно бере участь у підтримці наших захисників: 

- закуповуючи необхідні засоби гігієни,продукти харчування та ін.; 

- виготовляючи маскувальні сітки; 

- приймаючи участь у сезонних ярмарках з продажу випічки та інших 

продуктів харчування для збирання коштів на придбання дронів та інших засобів 

посилення захисту Вовчанська та інших напрямів. Коледж також періодично 

збирає кошти та посилки нашим захисникам і передає через благодійні 

організації «Великі серця» та «4.5.0.Україна». 

Відділом культури та туризму Ананьївської міської ради проводиться 

робота з популяризації Ананьївської громади в загальнодержавних проектах, 

заходи патріотично-пізнавального напрямку відповідно до вимог воєнного стану, 

проведено он-лайн марафони, он-лайн конкурси та он-лайн квести у мережі 

Фейсбук в групі Відділ культури та туризму Ананьївської міської ради, а саме: 

- фотомарафон «Разом ми сила» онлайн Ланцюг Єдності до Дня Соборності 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp220490?ed=2022_04_29&an=16
https://ips.ligazakon.net/document/view/kp220490?ed=2022_04_29&an=16
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України (прийняло участь 40 учасників); 

- всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей» 

(прийняло участь 35 учасників); 

- онлайн вікторина «Нас єднає рідна мова» до Міжнародного дня рідної 

мови (прийняло участь 20 учасників); 

- відео-челендж «Поділися компліментом для наших ЗСУ» до міжнародного 

дня компліменту; 

- вшанування пам’яті загиблим воїнам та покладання квітів до Дня Небесної 

сотні України; 

- Ананьївська громада долучилася до всесвітньої акції «Ангели пам’яті» від 

початку злочинного повномасштабного вторгнення російської федерації в 

Україну; 

- проведено Вишиванкову ходу на підтримку українських полонених та на 

знак пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу та спільне 

виконання Державного гімну; 

- проведено патріотичний щорічний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв 

України». 

Отже, розвиток України неможливий без потужного місцевого 

самоврядування, яке визначається спроможністю територіальної громади. 

Ананьївська міська територіальна громада – яскравий приклад незламності 

українського народу, адже війна нас не вбиває, а загартовує! З метою втілення 

єдиної політики розвитку Ананьївської  міської територіальної громади в 

Програмі економічного і соціального розвитку Ананьївської міської ради на 2024 

рік визначено конкретні пріоритети розвитку у соціальній та економічній сферах. 

Основною метою  Програми є створення умов для повноцінного 

функціонування громади, зокрема через зростання добробуту і підвищення 

якості життя населення, забезпечення позитивних структурних зрушень в 

економіці, а також підвищення її конкурентоспроможності через розвиток малого 

та середнього   бізнесу.  Моніторинг  Програми  здійснюється  відділом 

економічного розвитку Ананьївської міської ради. Запрошуємо до Ананьївської 
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міської  громади  –  тут  ви  зможете  себе реалізувати в будь-яких 

програмах! Дякуємо за увагу! 
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